

Το Κρεμλίνο λέει ότι σχεδόν όλες οι επικοινωνίες μεταξύ Ρωσίας και ΗΠΑ έχουν παγώσει

Το Κρεμλίνο τόνισε την Τετάρτη, ότι δεν περίμενε η νέα αμερικανική κυβέρνηση να απορρίψει τη διεύρυνση του ΝΑΤΟ μέσα σε μια νύχτα και ότι όλες σχεδόν οι επικοινωνίες μεταξύ Ρωσίας και ΗΠΑ, έχουν παγώσει, όπως μεταδίδει το Reuters. «Σχεδόν κάθε επίπεδο διαλόγου με τις ΗΠΑ έχει παγώσει. Δεν επικοινωνούμε, ή (εάν επικοινωνούμε) το κάνουμε ελάχιστα», δήλωσε ο εκπρόσωπος του Κρεμλίνου, Ντμίτρι Πεσκόφ. Σύμφωνα με συνέντευξη που έδωσε ο Πεσκόφ στο Mir TV station, που αναμεταδίδει το πρακτορείο RIA, ο εκπρόσωπος του Κρεμλίνου είπε επίσης ότι δεν γνωρίζει εάν ο πρό-

εδρος Πούτιν να διεκδικήσει επανεκλογή του το 2018. Σε δηλώσεις δε που μετέδωσε το πρακτορείο ειδήσεων TASS, ο Πεσκόφ τονίζει ότι οι σχέσεις μεταξύ της Ρωσίας και των ΗΠΑ βρίσκονται σε «θλιβερή κατάσταση» και τις συνοδεύει ένα «ακραίο επίπεδο έλλειψης εμπιστοσύνης». Εξηγώντας επίσης πως «ο Πρόεδρος (της Ρωσίας, Βλαντίμιρ) Πούτιν κάνει συνεχώς ό,τι είναι δυνατό» για να βγουν οι σχέσεις από αυτό το «θλιβερό» επίπεδο. Ο εκπρόσωπος του Κρεμλίνου εξηγεί ότι κατά τη διάρκεια διαφόρων συνομιλιών ο Ομπάμα υπενθυμίζει συνεχώς το θέμα των επιθέσεων



από Ρώσους χάκερς. Αλλά δυστυχώς δεν έχουν δοθεί έστω κάποια στοιχεία, κάποιες αποδείξεις που να στηρίζουν αυτή την κατηγορία προσθέτει. Γι' αυτό, φυσικά, όλες αυτές οι κατηγορίες δεν αποτελούν παρά αβάσιμες μεγαλοστομίες που δεν στηρίζονται πάνω σε κάποια στοιχεία, καταλήγει.



Μπάκιγχαμ: Το βασιλικό ζεύγος πάσχει από βαρύ κρουολόγημα

Η βασίλισσα της Βρετανίας Ελισάβετ, ηλικίας 90 ετών, και ο σύζυγός της πρίγκιπας Φίλιππος, ηλικίας 95 ετών, αναγκάστηκαν να αναβάλουν για λίγο τα σχέδιά τους για τα Χριστούγεννα σήμερα, καθώς και οι δύο τους πάσχουν από βαρύ κρουολόγημα, έγινε γνωστό από το Παλάτι του Μπάκιγχαμ. «Η βασίλισσα και ο δούκας του Εδιμβούργου υποφέρουν από βαρύ κρουολόγημα και επομένως αποφάσισαν να μην ταξιδέψουν για το Σάντριγκχαμ σήμερα», επισημαίνεται στην ανακοίνωση. Η Ελισάβετ και ο Φίλιππος συνηθίζουν να περνούν τα Χριστούγεννα στην εξοχική τους κατοικία στο Σάντριγκχαμ, στο Νόφοκ της ανατολικής Αγγλίας.

Στα χέρια των κυβερνητικών δυνάμεων είναι πλέον το Χαλέπι



Οι δυνάμεις του καθεστώτος του προέδρου Μπασάρ αλ Ασανι πήραν τον πλήρη έλεγχο του Χαλεπιού την Τετάρτη, αναφέρει το Συριακό Παρατηρητήριο Ανθρώπινων Δικαιωμάτων. Σύμφωνα με την ίδια ΜΚΟ, μόνο μια θέση στα δυτικά προάστια του Χαλεπιού παραμένει στα χέρια των ανταρτών. Κατά την ίδια πηγή 21.500 άμαχοι έχουν σκοτωθεί στις μάχες για τον έλεγχο της μεγαλούπολης της βόρειας Συρίας.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138